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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιτυχής Συμμετοχή του Δήμου Ασπροπύργου 
στο 18ο Συνέδριο του ΕΔΔΥΠΠΥ 

 
Με την Πολιτική Διακήρυξη ότι «η αυτοδιοίκηση είναι κοντά στον άνθρωπο για ενιαία 
υγεία και ένα καλύτερο πλανήτη» και με τη συμμετοχή πλήθους επιστημόνων, υπουργών, 
δημάρχων και στελεχών της αυτοδιοίκησης και του Ιατρικού κόσμου, ολοκλήρωσε με 
επιτυχία τις εργασίες του το 18ο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών 
Πόλεων του Π.Ο.Υ. (ΕΔΔΥΠΠΥ), που πραγματοποιήθηκε από την Πέμπτη 6/10 έως το 
Σάββατο 8/10/2022,  στη Βούλα, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής και με την 
υποστήριξη του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ). 
 
Κεντρικός άξονας των διαπιστώσεων που προέκυψαν κατά την διάρκεια των τριήμερων 
εργασιών 18ου Συνέδριου ΕΔΔΥΠΠΥ, ήταν η αναγκαιότητα ενίσχυσης του ρόλου των 
Περιφερειών και των Δήμων σε ζητήματα που αφορούν στην πρόληψη της υγείας, αλλά 
και της ασφάλειας των πολιτών. Επίσης διακεκριμένοι επιστήμονες και ιατροί μίλησαν για 
τη σύνδεση της υγείας και της ευεξίας με τον Τουρισμό και τη βασική θέση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, κάνοντας αναφορά στο μέλλον της υγείας και πως η χώρα μπορεί να 
αποτελέσει κόμβο ιατρικών εξελίξεων. Στο πλαίσιο του συνεδρίου βραβευθήκαν οι Δήμοι 
με ΚΕΠ Υγείας, μεταξύ αυτών και το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Ασπροπύργου,  τα οποία όπως 
επισημάνθηκε «δείχνουν το μέλλον του θεσμού και την πλήρη στόχευση στο σκοπό της 
διατήρησης της υγείας».  
 
Ο Δήμος Ασπροπύργου συμμετείχε στον πυλώνα «ΕΙΡΗΝΗ» των Στόχων της Βιώσιμης 
Ανάπτυξης, με παρουσίαση της δράσης της Ψυχολόγου του Κέντρου Κοινότητας του 
Δήμου Ασπροπύργου,  κ. Κλειώ Καράμπουλα, με τίτλο «Βιωματικά Εργαστήρια στην 
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση». Πρόκειται για μία εξαιρετική και καινοτόμο πρωτοβουλία η 
οποία υποστηρίζει τη βιωματική εκπαίδευση των μικρών μαθητών στη διαχείριση 
συναισθημάτων, τον εθελοντισμό, και τη διαχείριση κρίσεων από φυσικές καταστροφές.  
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Την παρουσίαση της δράσης πραγματοποίησε ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Ασπροπύργου, 
και μέλος του Δ.Σ. του ΕΔΔΥΠΠΥ, κ. Ευστάθιος Ρεστέμης. 
 
Όπως επισήμανε ο Περιφερειάρχης και Πρόεδρος του ΙΣΑ και του ΕΔΔΥΠΠΥ, κ. Γιώργος 
Πατούλης: «Θα κάνουμε την Ελλάδα χώρα υγείας, όπως της αξίζει. Οφείλουμε να 
επενδύσουμε στην δημόσια υγεία, όπως επενδύουμε στην άμυνα της χώρας». Αναμεταξύ 
άλλων, δήλωσε, επίσης πως η περίοδος της πανδημίας και οι πρωτοβουλίες που 
ανελήφθησαν από την αυτοδιοίκηση ανέδειξαν το νέο στρατηγικό ρόλο που χρειάζεται να 
έχουν οι Περιφέρειες και οι Δήμοι σε ζητήματα προσυμπωματικού ελέγχου και ασφάλειας 
των πολιτών, και συνεπώς θα αξιοποιηθούν κονδύλια από το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027, 
αυξημένα κατά 54%, για δράσεις που σχετίζονται και με τον προσυμπωματικό έλεγχο. 
 
Χαιρετισμούς απεύθυναν στην έναρξη του συνεδρίου ο Υπουργός Υγείας, κ. Αθανάσιος 
Πλεύρης και η Υφυπουργός Υγείας, κ. Ζωή Ράπτη, ενώ κεντρική ομιλία πραγματοποίησε ο 
καθηγητής Παθολογίας Λοιμώξεων, Δρ. Σωτήρης Τσιόδρας. Το συνέδριο χαιρέτισαν μέσω 
βιντεοσκοπημένων μηνυμάτων ο Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνις 
Γεωργιάδης, η Υπουργός Παιδείας, κ. Νίκη Κεραμέως, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, 
κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, ο Υπουργός Εργασίας, κ. Κώστας Χατζηδάκης, υπογραμμίζοντας 
όλοι τη σημασία της διατήρησης της υγείας των πολιτών, μέσα κυρίως από την πρόληψη. 
 
Στο συνέδριο συμμετείχαν επίσης και ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του 
Δήμου Ασπροπύργου (Κ.Ε.Δ.Α.), κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, καθώς και στελέχη της 
Κ.Ε.Δ.Α., του ΟΑΦΝΤΗ, και του Attika TV.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την σελίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ:  
https://eddyppy.gr/me-tin-politiki-diakiryxi-oti-i-aftodioikisi-einai-konta-ston-anthropo-gia-
eniaia-ygeia-kai-ena-kalytero-planiti-kai-me-ti-symmetochi-epistimonon-ypourgon-
dimarchon-kai-stelechon-tis-aft/  
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